
Kjerkenytt fra Mjøndalen menighet

Sør for elva

Torgmesse for 10. gangMøt Kate Lindgren, fan av Pippi, 
MIF og Jesus. 

Nersetterbåt i Mjøndalskjerka?

Kjerkenytt fra Mjøndalen menighet 25. årgang – nr. 1-2020

s 3+7s 7s 4-5

Etter at redaksjonen var avsluttet 10. mars kunngjorde Regjeringen og Tunsberg bispe-
dømme en rekke avlysninger og restriksjoner i aktiviteter der mennesker samles. I dette 
nummeret av Sør for elva omtales en rekke arrangement i kirken vår som mest sannsynlig 
blir avlyst. Kirkekontoret er stengt inntil videre, men vi treffes på telefon og e-post. Det er 
uklart hvor lang tid avlysninger og endringer vil vare.

Vi ber derfor om at dere følger med på den informasjonen som blir kunngjort i dagspressen, 
på vår nettside og på «Mjøndalen menighet» på Facebook. Ta godt vare på hverandre.

Slik kan det bli 
se mer side 3 og 9
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God jul til alle lesere!
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På denne hjemmesiden finner du 
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Vi minner også om at vi er aktive på 
Facebook.
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Siw Christine Bodahl-Pilegård
Andreas Devlin 
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Forsidefoto og foto av 
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Følg oss på Facebook.
Søk på: Mjøndalen menighet

Gaver til Sør for elva
Mjøndalskjerka er alltid avhengig av gaver til ulike aktiviteter og formål, 
men du kan også gi gaver via VIPPS til #13986 eller konto 2220.31.04484. 
Du kan angi hvilket formål gaven går til. Takk for ditt bidrag.

Det er en nydelig legende som jeg stadig 
vender tilbake til. Den handler om 
gamle Efraim, som var en av gjeterne 
på Betlehemsmarkene. Etter å ha hørt 
engelens budskap om det nyfødte barnet 
skyndte han seg mot Betlehem, men han 
nådde bare til byporten. Der sank han 
om og kom seg ikke videre. Men Gud 
hentet Efraims to klare, frosne tårer til 
sin himmel, og tårene ble til to perler. 
Så ble han kalt inn til Gud og fikk lov å 
se i tåreperlene. Gjennom dem så han 
mor og barn i stallen i Betlehem. Gud 
sa til ham: «Du ser det, fordi du har sett 
det gjennom tårer. Tårer speiler himmel 
og jord, og ingen ser så klart som den 
som ser gjennom tårer.» 

Man kan blendes av tårer og ikke se 
noe, men man kan også oppleve å få 
et klarsyn som sjelden ellers gjennom 
tårer. Tårer kan vise seg å bli en gave. 
Menneskelivet rommer store kontraster. 
Glede og sorg, lykke og smerte, håp og 
fortvilelse, fødsel og død. Dette er våre 
følgesvenner gjennom livet. 
I juleevangeliet møter vi dem alle, og 
i denne verdenslitteraturens største 
fortelling er det rom også for ditt og mitt 
liv. 

Mange har opplevd at det er nettopp i de 
tyngste stundene, og når tårene presser 
seg på, at Gud er oss nærmest. 
To steder i Bibelen brukes navnet 
Immanuel, som direkte oversatt betyr 
Gud med oss. 700 år før Jesu fødsel 
gir profeten ham dette navnet, og det 
samme gjør engelen i en drøm til Josef. 
Dette barnet som blir født i en stall er et 
tegn på at Gud er med oss. Uansett hva 
som møter oss, uansett hvem vi er: Gud 
er med oss gjennom alt. 
Alt blir ikke nødvendigvis så mye lettere 
i livet for den som tror, men vi vet hvor 
vi kan gå med det vi bærer på. 
Jesu fødsel tente et lys i verdens mørke. 
Et lys som mørkets makter ikke kan 
overvinne. Et lys som stråler like inn i de 
mørkeste avkroker.

• Av Biskop Jan Otto 
Myrseth

Tåreperlene 
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Ansatte 
Sokneprest

Arnstein Hardang
Arbeid: 32 98 91 41 

ah943@kirken.no

Vikarprest 
Ole Petter Ottersen 
Arbeid: 32 98 91 42

OO338@kirken.no

Soknediakon 
Knut Johan Finquist 

(til 31.12.2025) 
Arbeid: 32 98 91 43 

kf266@kirken.no

Kateket
Sol Trogstad Vråle
Arbeid: 400 38 295

sv455@kirken.no 

Stabsleder
Ina Bråthen Bjerke

Arbeid: 32 98 91 22
ib884@kirken.no 

Administrasjons-
medarbeider

Ingrid Skar Auvi
Arbeid: 32 98 91 47

ia623@kirken.no

Menighetspedagog 
Kristin Hallandvik Ryg

	 Arbeid: 32 98 91 46
 ks427@kirken.no

Kantor 
Jostein Dalebø

Arbeid: 32 98 91 44
jd869@kirken.no

Driftsleder/
gravplassforvalter 

Robert Jonassen
Mobil: 488 93 878
rj793@kirken.no

Gravplassarbeider/
kirketjener 

Roar Svendsen
Arbeid: 32 98 91 45 

rs655@kirken.no

Leder Mjøndalen 
menighetsråd

Hanne Høybråthen
Telefon: 93 03 83 19 

hanne.hoybraten@gmail.com
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Sokneprest 
Christine Holmsen Hjellum
Arbeid: 32 98 91 41
cl936@kirken.no

Kapellan
Arnstein Hardang
Arbeid: 32 98 91 42
ah943@kirken.no

Soknediakon 
Knut Johan Finquist
Arbeid: 32 98 91 43
kf266@kirken.no 

Kontorleder/menighetssekr. 
Ingrid Skar Auvi
Arbeid: 32 98 91 47
ia@623@kirken.no

Menighetspedagog 
Hilde Mari Ski
Arbeid: 32 98 91 46
hs874@kirken.no

Kantor 
Jostein Dalebø
Arbeid: 32 98 91 44
jd869@kirken.no

Vaktmester/kirketjener 
Roar Svendsen
Arbeid: 32 98 91 45
rs655@kirken.no

Leder Mjøndalen 
menighetsråd
Kate Elisabeth Lindgren
Telefon: 986 75 740
kate.lindgren@hotmail.com

Gravplassbetjeningen 
i Nedre Eiker
Robert Jonassen
Mobil: 488 93 878
rj793@kirken.no

Ansatte i menigheten
NB: nye telefonnummer og 
e-postadresser fra 1.1.2020De som følger litt med, både hva som 

skrives her i bladet og hva som faktisk 
skjer i kirken vår, vil ha registrert små 
og store hendelser i senere tid; oppusset 
alterring med nye kneleputer, nytt lyd-
anlegg (komplett ferdig før jul), ombyg-
ging av toalettene og utskifting av slitte 
dører. Men det kommer mer.

En byggekomité nedsatt av menighetsrå-
det er selvsagt tett på de ulike prosjektene:

Kirketårn og inngangsparti
Det største prosjektet er selvsagt nytt 
kirketårn og nytt inngangsparti. Dette 
store prosjektet er omtalt tidligere i «Sør 
for elva», men nå nærmer vi oss reali-
sering. Tegningene er inne til godkjen-
ning hos biskop og i kommunen, og 
Drammen kirkelige fellesråd har avsatt 
midler i budsjett for 2020/2021. 
Les mer om saken på side 9.

Nersetterbåt i Mjøndalskjerka?
Kirkeskip finner du i svært mange 
kirker, som oftest seilskuter hengende 
i taket. Skipene skal symbolisere li-
vets seilas og skal alltid vende mot 
alteret. Kreative hoder rundt menig-
hetsrådet har luftet ideen om at også 

Tekst og foto: Christine Holmsen Hjellum

Alterduken i Mjøndalen har krym-
pet og fått flekker som ikke går bort. 
Menighetsrådet vurderer derfor å få laget 
en kopi. Det er en enkel, vakker duk. 
Trond Bollerud var leder av Nedre Eiker 
menighetsråd da Mjøndalen kirke ble 
bygget. Han forteller: «Opprinnelig var 
det ikke planlagt noen alterduk. Men, 
spesielt de kvinnene som i mange år 
hadde arbeidet fram kirken, var uenige i 
det. Arkitekten gav retningslinjer. Duken 
skulle være av grov, ubleket lin med aks 
og druer i et enkelt broderi som så vidt 
kunne nå inn på alterbordet. Bredden 
skulle være som alteret, men synes godt 
på kortsidene. Paul M. Heegård tegnet 
mønsteret og Gunnlaug Bollerud broderte 
den.» 
Vi har nylig fått klarsignal fra bispedøm-

Mjøndalskjerka burde få sitt kirkeskip. 
Og da selvsagt en nersetterbåt som er 
et sterkt symbol for vår lokale elve- og 
fløterkultur. Det er god dialog med bispe-
dømmekontoret med tanke på plassering 
og godkjenning. Plasseringen har selvsagt 
betydning for størrelsen, og i diskusjonen 
ser man for seg flere mulige løsninger: et 
eller annet sted i kirkerommet, gjerne i 
en sammenheng med glassmaleriet - det 
symboliserer strømmer av levende vann 
– og den blå kirkeløperen fra inngangen 
til alteret, i våpenhuset i det nye inngangs-
partiet, kanskje ute i det nye uterommet?
Les mer om nersetterbåten og prosjektet 
på side 7.

mekontoret om at vi kan lage en kopi 
eller en ny som bygger på motivene i den 
gamle duken. Så da går startskuddet for 
«Prosjekt alterduk». Prosjektgruppen 
består av: Marit Bergem, Marit Micaelsen, 
Kjersti Tveten, Anne Støten Winter og 
Gunnlaug Bollerud. Vi gleder oss til å se 
og høre hva de kommer frem til!

Oppgradering og fornyelse av Mjøndalskjerka

Projekt alterduk

Redaksjonelt

Byggekomitéen, fra venstre: Marit Seljevold 
Bergem, Bill Høiback, Anita Westby Rygh, 
Einar Olsen og Christine Holmsen Hjellum.

Alterduken sett fra orgelsiden
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Vi har nylig fått klarsignal fra bispedøm-

Mjøndalskjerka burde få sitt kirkeskip. 
Og da selvsagt en nersetterbåt som er 
et sterkt symbol for vår lokale elve- og 
fløterkultur. Det er god dialog med bispe-
dømmekontoret med tanke på plassering 
og godkjenning. Plasseringen har selvsagt 
betydning for størrelsen, og i diskusjonen 
ser man for seg flere mulige løsninger: et 
eller annet sted i kirkerommet, gjerne i 
en sammenheng med glassmaleriet - det 
symboliserer strømmer av levende vann 
– og den blå kirkeløperen fra inngangen 
til alteret, i våpenhuset i det nye inngangs-
partiet, kanskje ute i det nye uterommet?
Les mer om nersetterbåten og prosjektet 
på side 7.

mekontoret om at vi kan lage en kopi 
eller en ny som bygger på motivene i den 
gamle duken. Så da går startskuddet for 
«Prosjekt alterduk». Prosjektgruppen 
består av: Marit Bergem, Marit Micaelsen, 
Kjersti Tveten, Anne Støten Winter og 
Gunnlaug Bollerud. Vi gleder oss til å se 
og høre hva de kommer frem til!

Oppgradering og fornyelse av Mjøndalskjerka

Projekt alterduk

Redaksjonelt

Byggekomitéen, fra venstre: Marit Seljevold 
Bergem, Bill Høiback, Anita Westby Rygh, 
Einar Olsen og Christine Holmsen Hjellum.

Alterduken sett fra orgelsiden

Sør for elva_1-20.indd   3 15.03.2020   13:27

Etter over 26 år som diakon i Mjøndalen 
menighet er jeg for tiden inne i en 
prosess hvor jeg rydder og arkiverer det 
som skal tas vare på. Jeg får med andre 
ord tid til å kjenne på takknemlighet 
over arbeidsoppgaver som jeg har 
utført aleine, sammen med frivillige 
eller dyktige kollegaer. Det har blitt 
mange samtaler som jeg har hatt med 
mennesker i sorg og kriser, eller i livets 
avslutningsfase. Det å lese notater 
som jeg har skrevet i forbindelse med 
videreutdanning i sjelesorg, har lagt 
grunnlaget for den samtaletjenesten 
jeg har drevet i menigheten i alle disse 
årene. Disse menneskemøtene vil jeg 
bære med meg resten av livet. 

Veien videre
Jeg har fått følgende spørsmålet den 
siste tiden fra mennesker jeg møter: - 
Hva skal du gjøre som pensjonist? Fra 
nyttår vil jeg få muligheten til å holde 
på med hobbyene mine, ha bedre til tid 
til familien og å arbeide som frivillig i 
menigheten. 

Jeg har i mange år vært opptatt av menns 
psykiske helse. I mange av samtalene 
jeg har hatt med menn forteller flere 
at det er vanskelig og uvant å sette 
ord på følelsene sine, eller fortelle til 
de nærmeste hvor «skoen trykker». 

I forbindelse med Verdensdagen 
for psykisk helse ble det utarbeidet 
en sjekkliste for psykisk beredskap. 
Oppfordringer der er blant annet: 
Oppsøk andre, Gjør det som gir deg driv, 
Si nei før det sier stopp og Snakk om det 
før det blir krise. Jeg har lenge syslet med 
tanken om å etablere en møteplass for 
menn og nå har det blitt en realitet.

Rasteplassen
Er en møteplass for menn i alderen 
20 til 60+. Det å prioritere en «time 
out» i hverdagen kan være nyttig før 
en fortsetter livsreisen. Her vil du møte 
menn i ulike livsfaser. Felles for oss er 
at vi kommer til en møteplass hvor vi 
har tid til hverandre. Sammen kan vi 
forebygge og skape et samfunn som 
verdsetter følelsesmessig åpenhet. 
Vi møtes en onsdag i måneden på 
kveldstid over et kveldsmåltid. Du vil 
finne en plakat med opplysninger om 
datoer, tidspunkt og annen informasjon 
side 15.

Jeg gleder meg til å fortsette arbeidet 
med Rasteplassen på frivillig basis 
sammen med sokneprest Arnstein 
Hardang. 

• Knut Johan Finquist
• Foto: Arnstein Hardang

Takk for meg

Lytt til Sør for elva!
KABB tilbyr et stort utvalg av 
lydbøker med kristent innhold for 
alle aldersgrupper og i alle sjangre. 
Nå kan du lytte til Sør for elva her:
www.tibi.no

Tanker i tiden
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Da Mjøndalen kirke ble bygget tidlig på 1980-tallet, var det 
viktig å ha et orgel klart til åpningen. Tiden var knapp, og 
løsningen ble et ferdigbygget «standardorgel» som sto ferdig 
til salgs og klart til å installeres i kirken. Det var et godt og 
fornuftig valg den gangen, og orgelet har vært i trofast tjeneste 
hele tiden siden.

Men nå har det stått uendret i over 40 år. Mye har skjedd i 
kirkelivet siden 80-tallet, både med musikktradisjoner og 
bruken av kirkerommet vårt. Vi har kor, konserter og større 
arrangementer som fyller plassene. Og når kirken er full, 
merker både organister og menighet at dagens orgel rett og 
slett ikke klarer å fylle rommet slik det burde. Klangen blir fort 
spinkel, særlig ved store anledninger når kirken er fullsatt.

Med bare 12 stemmer er dette et ganske lite orgel 
sammenlignet med mange andre kirker Drammensområdet. 
Det betyr færre muligheter for variasjon, mindre styrke og 
mindre varme i klangen. Organistene gjør en flott jobb med 
det de har, men det er begrenset hvor mye de kan trylle frem 
av farge og kraft når pipene i instrumentet ikke strekker til.

En komité settes på saken
For å finne en god vei videre, opprettet menighetsrådet i 
oktober 2024 en egen orgelkomité. Den består av Andreas 
Buhaug (leder), Arnstein Hardang, Hilde Margrete Oftebro, 
Einar Olsen og Jostein Dalebø (sekretær). I tillegg har de 
støtte fra orgelkonsulent Anders Eidsten Dahl, som har bred 
erfaring med slike prosjekter.

Portrettet

Orgelet i Mjøndalen kirke har 
vært en trofast følgesvenn 
siden 1983. Nå begynner det 
å bli tydelig at instrumentet 
ikke lenger fyller kirkerommet 
slik det burde, det er i dag for 
lite til å fylle kirkerommet slik 
musikken fortjener. Derfor har 
menigheten startet arbeidet 
med å gi orgelet flere stemmer 
og en rikere, varmere klang. 
Med god støtte fra Sparebanken 
Øst – og videre innsamlings- 
arbeid – håper vi å gi kirken 
et orgel som kan bære både 
gudstjenester, sang og 
konserter inn i de neste tiårene.

Utvidelse 
av orgelet i 
Mjøndalen 

kirke
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Komiteen har jobbet grundig med å kartlegge hva vi har, 
hva vi trenger, og hvilke muligheter som finnes. Målet er 
enkelt: Et orgel som passer til kirkerommet vårt og til alle 
som bruker det – både nå og i fremtiden.

Hva skal gjøres?
Planen er å bygge ut orgelet i både høyden og dybden. 
Det gir plass til nye piper og nye stemmer. Orgelet vil også 
flyttes litt fram i rommet, slik at klangen treffer bedre og 
bærer lenger. Vi får et instrument med flere stemmer og 
langt flere muligheter enn i dag. De nye stemmene vil gi 
både en varmere grunntone og større kraft når vi trenger 
det. Kort sagt: Orgelet vil fungere bedre i alt fra små 
hverdagsgudstjenester til store konserter og høytider.
For organistene betyr utvidelsen et helt annet verktøy å jobbe 
med. For menigheten betyr det et instrument som kan bære 
sangen og være med på å gjøre både gleder og sorger litt 
lettere å bære. For hele Mjøndalen betyr det et løft for kirken 
som kulturhus – et sted hvor både faste kirkegjengere og 
mange andre møtes gjennom året.

Gaven som satte fart på prosjektet
I september kom den hyggelige beskjeden fra Sparebanken 
Øst om støtte til prosjektet. Det ble tatt imot med stor glede, 
for en slik gave gir både økonomi og motivasjon et viktig løft. 

Banken skriver:
«Da Mjøndalen kirke ble vigslet på 1980-tallet, bidro vi til å gi 
kirken et nytt orgel. Nå er vi glade for å kunne ta stafettpinnen 
videre. For Sparebanken Øst handler denne gaven om mer 
enn et orgel. Mjøndalen kirke er et viktig samlingssted i 
lokalsamfunnet, og et godt orgel løfter både gudstjenester, 
skolegudstjenester og konserter. Vi ønsker å bidra til at kirken 
fortsatt kan være et varmt og levende kulturhus for bygda.
Vi har også vært opptatt av rekruttering. Dere har unge 
organister og et aktivt tilbud til barn og unge, og et bedre orgel 
blir et viktig arbeidsverktøy for dem. Prosjektet er godt planlagt, 

med orgelkomité, anbudsprosess og tydelig framdriftsplan, og vi 
gleder oss til å høre hvordan det nye orgelet vil fylle kirkerommet i 
årene som kommer.»

Gaven betyr mye – både praktisk og symbolsk. Den viser at 
lokalsamfunnet bryr seg om kirken og ønsker å være med på å 
bygge noe som skal stå i tiår framover. Den viser også at banken 
har tro på planene og menneskene som står bak dem.
Men selv med denne gode starten, er vi ikke helt i mål. Prisene 
for materialer og håndverk har økt det siste året, og svak 
kronekurs gjør alt litt dyrere. Derfor fortsetter innsamlingen, og 
alle bidrag – små eller store – hjelper oss videre.
Svenn Ivar Skårerverket har laget en «orgelkasse» til innsamling 
av midler. Denne vil stå i inngangspartiet så lenge det er behov. 
Stor takk til Sven Ivar Skårerverket som har snekret kassa for 
oss etter modell av dagens orgel.

Slik går vi fremover
Drammen kirkelige fellesråd har satt i gang en anbudsrunde, 
der flere orgelbyggere får mulighet til å komme med forslag 
til hvordan utvidelsen kan gjennomføres. Når anbudene er 
kommet inn, vil menighetsrådet, sammen med konsulenten, 
velge den orgelbyggeren som har den beste løsningen både 
faglig og økonomisk.

Etter dette vil det lages en tydelig framdriftsplan. Noe av 
arbeidet vil skje i orgelbyggerens verksted, mens noe må gjøres 
i selve kirken. Det betyr at orgelet i perioder kan være ute av 
drift, men dette vil det informeres om i god tid.
Sør for elva vil følge prosessen videre og holde menigheten 
oppdatert. Målet er at alle som ønsker det, skal kunne følge med 
på hvordan prosjektet utvikler seg – fra de første tegnestrekene 
til de nye pipene låter for første gang.

Side 4: Dagens orgel er vakkert utført og passer fint inn i 
materialvalg og fargetema i kirkerommet.
Over: 2 illustrasjonsfoto av hvordan orgelet kan komme til 
å se ut. 

SLIK KAN DU BIDRA 
Gaver til orgelsaken kan gis via:

Konto: 2220.31.04484
Vipps: 13986 (merk: «Orgelutvidelse»)
I tillegg står en orgelkasse, laget av Svenn Ivar 
Skårerverket, i kirken for kontantgaver.

Tusen takk for 
all støtte!

Orgelkassa står i 
kirkerommet og er en 

kollektbøsse til innsamling 
av midler til orgelsaken.
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Vi i Mjøndalen 1 KFUK-KFUM-speidergruppe er en aktiv gjeng 
med engasjerte barn, ungdommer og ledere som trives ute – 
uansett vær! Vi møtes hver torsdag kl.18, enten i Mjøndalen 
kirke eller ute i naturen – for eksempel på speiderhytte vår ved 
Grytjerna i Mjøndalsskauen. Gruppa er på rundt 20 speidere fra 
1. klasse og oppover, og vi tar alltid imot nye medlemmer, både 
yngre og eldre, med åpne armer.

I høst har vi allerede rukket mye. Vi startet semesteret med kanotur hvor vi 
testa de nye kanoene vi kjøpte nå i høst. Senere har vi vært på hyttetur til 
speiderhytta vår og deltatt på Høsttakkefestgudstjenesten i Mjøndalen kirke. 
Vi hadde også noen speidere som deltok på JOTA-JOTI hvor vi, sammen 
med resten av Buskerud-speiderne, hadde en sosial helg hvor vi spilte 
dataspill, lærte å bruke radio og snakket med speidere fra hele verden over 
nett. I tillegg har vi også hatt møter hvor speiderne har lært om orientering, 
pionering, førstehjelp, knivbruk og mye mer – men aller viktigst: vi har hatt 
det gøy sammen!

Sommerens store høydepunkt var Speiderens Landsleir utenfor Gjøvik, 
hvor over 10 000 speidere fra hele Norge – og mange fra utlandet 
– var samlet. Der fikk vi oppleve ekte speiderfellesskap gjennom mestring, 
nye vennskap og minner for livet.
Vi gleder oss til en spennende speiderhøst videre med flere aktiviteter, 
lek, og fellesskap i ekte speiderånd!

• Tekst Linnéa Helgedal Hunskaar

Speiderglede i 
Mjøndalen!

Speider som gamer på JOTA-JOTI.
• Foto Linnéa Helgedal Hunskaar

Speiderne tester de nye kanoene. • Foto: Gry Buhaug

Speiderne på Høsttakkefest i kirka.
• Foto: Hilde Dahler Nordlid
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KulturinnslagKultur

HØYT NIVÅ - STOR GIVERGLEDE
Årets kulturkveld til inntekt for TV-aksjonen hadde unge lokale deltakere på et høyt musikalsk nivå, 
og samlet inn nesten 15000 kroner. Både vi i kulturutvalgene i Nedre Eiker og Mjøndalen, og regionsleder 
Marit Sola i TV-aksjonen, er kjempefornøyd og takker alle givere, både av penger, vaffelrøre og loddgevinster.  

Fra v.: Mats Stærkeby spilte en av Chopins valser på flygel. Konferansier og leder for kulturkvelden Hilde Oftebro takker for alle 
bidrag. Vanessa Camarena og Karen Hekla Grønli i duett fremførte «The Prayer», som er kjent fra duett med Céline Dion og 
Andrea Bocelli. • Tekst og foto Hilde Margrethe Oftebro

I samarbeid med Drammen Sacred Music Festival 
arrangerte kulturutvalget i Mjøndalen kirke en 
matinékonsert med den kjente og dyktige trekkspilleren 
Håvard Svendsrud lørdag 20. september.

Publikum fikk oppleve et variert repertoar som spente 
fra komposisjoner av Bach og Händel (fra før trekkspillet 
var oppfunnet, som Svendsrud humoristisk bemerket) via 
Grieg, til en trekkspillvals av Henry Haagenvind (svært 
kjent i trekkspillmiljøet) - for å nevne noe. Da en av 
tilhørerne kom med et spontant ønske om Calle Schewens 
vals som ekstranummer, var ikke Svendsrud vond å be, 
til publikums store glede.

Mellom innslagene fikk vi grundig informasjon om både 
komponister og verk, fortalt med både kunnskap og humor. 
Håvard trollbandt publikum med sitt trekkspill.

Alt i alt ble dette en fin time der vi både fikk hørt på 
god musikk, lært litt nytt og koblet av på en lørdags 
ettermiddag. Kulturutvalget holdt kafé etter konserten, og 
mange ble igjen for litt kaffe, kake og en hyggelig prat.

MATINÉKONSERT MED HÅVARD SVENDSRUD

• Tekst og foto Hilde Margrethe Oftebro
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DESEMBER
SØNDAG 7. DESEMBER
2. søndag i adventstiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Avskjedsgudstjeneste for diakon Knut Finquist

FREDAG 12. DESEMBER 
Mjøndalen kirke, kl. 19:00
NETS JULEKONSERT 
En konsert med kjente julesanger og andre gode 
sanger satt sammen for å skape en hyggelig kveld 
i førjulstiden. Etter konserten er det cafe.

SØNDAG 14. DESEMBER
3. søndag i adventstiden
Mjøndalen kirke, kl. 18:00
Ni lesninger og musikk - fra advent til jul

SØNDAG 21. DESEMBER
4. søndag i adventstiden
Ytterkollen grendehus, kl. 11:00
Gudstjeneste

ONSDAG 24. DESEMBER
Julaften
Mjøndalen kirke, kl. 14:00
Julaftensgudstjeneste

TORSDAG 25. DESEMBER
Juledag
Mjøndalen kirke, merk tiden kl. 12:00
Høytidsgudstjeneste 

FREDAG 26. DESEMBER
2. juledag
Bragernes kirke, kl. 11:00
Høymesse

SØNDAG 28. DESEMBER
Søndag etter jul
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Felles romjulsgudstjeneste med Nedre Eiker

JANUAR
TORSDAG 1. JANUAR
Nyttårsdag
Nedre Eiker kirke, kl. 11:00
Gudstjeneste på nyttårsdag

TIRSDAG 2. JANUAR KL. 16.30-19.00
God, gammeldags JULETREFEST i Mjøndalen kirke.
Servering av pølser fra kl 16.30. Program fra kl 17.00 
med gang rundt juletreet, kaffe/kaker, utlodning og 
overraskelse til barna. Inngang: Kr. 100,- for voksne.
Barn gratis (u/12 år). Kontant betaling eller via vipps.

SØNDAG 4. JANUAR
Kristi åpenbaringsdag
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Høymesse

SØNDAG 11. JANUAR
2. søndag i åpenbaringstiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Familiegudstjeneste med speidere.

SØNDAG 18. JANUAR
3. søndag i åpenbaringstiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Presentasjonsgudstjeneste konfirmanter 2026
Diakonimedarbeider Bahare Bahrampoor Bjerg 
presenteres for menigheten.

SØNDAG 25. JANUAR
4. søndag i åpenbaringstiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Høymesse

LØRDAG 31. JANUAR
Mjøndalen kirke, kl. 14.00
ORGELHALVTIME - Jostein Dalebø, orgel
Tema: Musikk fra orgelets gullalder
Musikk av Jan Pieterszoon Sweelinck, 
Dietrich Buxtehude, Johann Sebastian Bach 
og Felix Mendelssohn Bartholdy
Fri entré – gave til utvidelse av orgelet 
i Mjøndalen kirke 
Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet

FEBRUAR
SØNDAG 1. FEBRUAR
Såmannssøndagen
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Høymesse

SØNDAG 8. FEBRUAR
Kristi forklarelsesdag
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Høymesse

Aktivitetskalender
  = Kulturarrangement
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Faste aktiviteter
Søndager 
Gudstjenester hver søndag, 
vanligvis kl. 11.00, av og til andre tidspunkter, 
sjekk våre nettsider/facebook-sider! 

Tirsdager 
Strikkegruppa i Mjøndalen kirke annenhver 
tirsdag kl. 18.00–21.00. Oppstart 6. januar.

Onsdager
Superonsdag i Mjøndalen kirke kl. 16:30-18:00. 
Enkel familiemiddag, samling, aktiviteter.  
Februar: 4., 18.   Mars: 4., 18.   April: 15., 29.
Dette tilbudet er rettet mot barnefamilier.

Torsdager 
Babysang i Mjøndalen kirke kl. 11:00 – 12:00. 
Oppstart 8. januar. 

Åpen kirke i Mjøndalen kirke hver torsdag kl. 12.00 
– 14.00. Oppstart 8. januar. Første torsdag i måneden 
inviterer vi til hverdagsmesse med nattverd. De andre 
torsdagene er det hverdagsbønn. Begge samlingene har 
faste liturgier med salmesang, tekstlesing, lystenning 
og musikk. Sosialt felleskap i etterkant. 

Mjøndalen KFUK-KFUM-speidere har møte i 
Mjøndalen kirke kl. 18.00-19.30. I tillegg kommer 
helgeturer og deltagelse ved andre arrangement. 
Oppstart 15. januar.

Fredager 
Nedre Eiker Ten Sing – NETS øver hver fredag 
kl. 18.00 – 21.00 i Mjøndalen kirke. Oppstart 9. januar. 
NETS er et tilbud til ungdommer på ungdomsskole 
og videregående og består av band, kor, dans, drama, 
konserter og turer. Kom som du er og bli med på 
opplevelser og moro. Spiller du et instrument er 
du velkommen til å spille i bandet. 

Med forbehold om endringer 
– følg med på våre nettsider

TIRSDAG 10. FEBRUAR
Mjøndalen kirke, kl. 19.00
SALMEKVELD. Kjernesalmer for de store 
anledninger i livet.Konfirmantene i Mjøndalen 
og Nedre Eiker menigheter deltar. Åpen for alle.
Arr.: Konfirmantarbeidet i Mjøndalen og 
Nedre Eiker menigheter

SØNDAG 15. FEBRUAR
Fastelavnssøndag
Nedre Eiker kirke, kl. 11:00
Karnevalsgudstjeneste, felles familiegudstjeneste 
med Mjøndalen

SØNDAG 15. FEBRUAR
Fastelavnssøndag
Mjøndalen kirke, kl. 11:00 - Høymesse

SØNDAG 22. FEBRUAR
1. søndag i fastetiden
Nedre Eiker kirke, kl. 11:00
Høymesse med Mjøndalen

MARS
SØNDAG 1. MARS
2. søndag i fastetiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Høymesse - felles med Nedre Eiker

SØNDAG 8. MARS
Mjøndalen kirke, kl. 18:00
COLDPLAYMESSE
Gudstjeneste med musikk fra bandet «Coldplay»
Nedre Eiker Ten Sing med utvidet band deltar

SØNDAG 15. MARS
4. søndag i fastetiden
Mjøndalen kirke, kl. 11:00 - Familiegudstjeneste

SØNDAG 22. MARS
Maria budskapsdag
Mjøndalen kirke, kl. 11:00
Strikkegudstjeneste

TIRSDAG 24. MARS 
Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon. Hjelp konfirmantene 
å samle inn penger i årets fasteaksjon.

TORSDAG 26. MARS KL. 19.30-21.00
Menighetsmøte i Mjøndalen menighet
Menighetsrådet inviterer alle til kaffe fra 
kl. 19.00 før årsmøtestart kl. 19.30.

SØNDAG 29. MARS
Palmesøndag
Nedre Eiker kirke, kl. 11:00
Familiegudstjeneste med Mjøndalen

29
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Våren 2026 inviterer Mjøndalen menighet til 
Superonsdag to onsdager i måneden. Vi samles til 
middag, kirkesang og aktivitet. Dette er et tilbud rettet 
mot barnefamilier.

Superonsdag i Mjøndalen kirke starter med middag 
og det er bare å komme rett fra barnehage, skole, 
jobb eller hjemme. 

Hva skjer på Superonsdag? 
Kl. 16.30 Middag
kl. 17.15 Kirkekvart:
En samling i kirken der vi blir kjent med en 
bibelfortelling
kl. 17.30 Aktivitet 
kl. 18.00 Slutt 

Superonsdag våren 2026
Februar: 4., 18.   Mars: 4., 18.   April: 15., 29.

Hvis du lurer på noe: Ta kontakt med meninghets-
pedagog Kristin i Mjøndalen kirke:  ks427@kirken.no
Maten vil koste kr 40,- for voksne og kr 20,- for barn. 
Familiepris kr 100,-

Velkommen til Superonsdag! 

KIRKEROTTETATER 
Søndag 12. oktober hadde Mjøndalen kirke besøk av 
kirkerotteteater. Det var Fredo, Velsa og kattungen som 
kom på besøk. De fortalte om fortellingen «Sauen som gikk 
seg bort». Teateret var gøy for store og små. 
Etter teateret hadde vi bollefest. 
 
• Tekst og foto: Kristin Hallandvik Ryg

JULEAVSLUTNING 
PÅ BABYSANG
Velkommen til juleavslutning på babysang 11. desember! 
De som har gått på babysang tidligere er også velkommen tilbake 
på juleavslutningen. Vi begynner med sangstund kl 11, så blir det 
samvær og grøt. Det vil også bli satt fram leker til barna. 
11. desember er siste gang med babysang denne høsten. 
Vi starter opp igjen 8. januar i Mjøndalen kirke. 
Sangstunden starter kl. 11 men bare å komme fra kl. 10.30.
 

ONSDAG 

• Foto: Knut J. Finquist
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GUDSTJENESTE 
FOR DE MINSTE
Søndag 19. april, kl 11.00, holdes det en 
gudstjeneste tilpasset barna. Der vil de møte 
Oi, se skaperen teater! Der vil du se skapelsen 
gjenfortalt. I gudstjenesten blir det utdeling 
av bøker og materiell. til de som er 1, 2 og 3 år.

UNGDOMSKVELD I 
MJØNDALEN KIRKE
• Tekst og foto: Knut Johan Finquist

I oktober arrangerte vi den aller første ungdoms-
kvelden i Mjøndalen kirke. – Vi ønsker å skape en 
arena der ungdom kan møte trygge voksne, forteller 
menighetspedagog Kristin Hallandvik Ryg. – Vi har 
lenge hatt lyst til å etablere et eget tiltak for ungdom i 
menigheten. Fra før samler vi ungdom gjennom NETS 
og speiderarbeidet, men vi ønsket et nytt tilbud for 
aldersgruppen 13–20 år.

Hva skjer på en ungdomskveld?  
– Vi spiser mat, spiller Mario Kart, har Kahoot og 
ulike felles aktiviteter. Vi bruker også snakkekort 
for å få i gang gode samtaler. Kvelden avsluttes i 
kirkerommet med lystenning og ord til ettertanke.
Neste ungdomskveld arrangeres onsdag 14. 
januar 2026 kl. 18–20, forteller en engasjert 
menighetspedagog.

Øverst: Det ble en konkurranse i kirkerommet om 
hvem som fikk sendt papirflyet sitt lengst.

Nederst f.v.: Katinka, Jens, Noah, Oline og sokneprest 
Arnstein bygger spagettitårn med marshmallows.
• Foto: Knut Johan Finquist.

Ny diakonimedarbeider 
i Mjøndalen menighet
Vi gleder oss over å kunne ønske 
Bahare Bahrampoor Bjerg 
velkommen som ny diakoni- 
medarbeider hos oss fra 5. januar. 
Bahare kommer fra stillingen som 
diakonimedarbeider i Eidsvoll og 
Hurdal kirkelige fellesråd, der hun 
har utført sitt arbeid til stor glede for menighetene hun har 
tjent. Vi gleder oss og ønsker Bahare velkommen 
til «mjøndarn».

Ny prostiprest
Fra 1. februar vil Stina Frøvoll Torgauten 
starte opp som prostiprest 50 %, med 
tjenestested i Mjøndalen kirke. Vi kjenner 
Stina fra Nedre Eiker menighet og fra flere 
gudstjenester; ikke minst fra 
Torgmessene i Mjøndalen.
Velkommen Stina. Vi gleder oss til 
din tjeneste og virke i Mjøndalen. 

TÅRNAGENT
Tårnagent for tredje- og 
fjerdeklassinger 
26. april. Denne dagen vil 
tårnagentene bli kjent med 
Mjøndalen kirke.
Kanskje oppdager de 
noe de ikke visste om 
kirken..
Bli med!

Kjerkenytt
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Lunsj for etterlatte
Bærer du på en sorg? Den Norske kirke i Drammen 
tilbyr sorgstøtte for deg som har mistet din ektefelle/
livsledsager. Lunsjsamlingene er uformelle og 
består av lunsj og samtale rundt sorg, savn og veien 
videre. Samlingene ledes av diakonene Edel Gervin 
og Gudrun Klingsheim. Vi samles på Bragernes 
menighetshus i Drammen, adresse 
Kirkegata 7 kl. 11.30 – 13.00. 

Kommende lunsjer: 
Onsdag 10/12, 28/1, 25/2, 
25/3, 29/4
For mer info: 
Kontakt
kirkekontoret, 32 98 91 00.

Døpte
• 	 William Lie Ryghseter
•	 Alfred Jøntvedt Engerud
•	 Isak Skjeggerud Hovland
•	 Matheo Lian-Stenberg
•	 Mille Berget Abrahamsen
•	 Vilje Sofie Jansson Andersen
•	 Emil Ryen-Svendsen
•	 Sofie Burud
•	 Sander Berntsen
•	 Noah Lucas Mayo
•	 Alvilde Rasmussen-Simensen
•	 Simon Berntsen Solem
•	 Mikkel Onshuus Horgen
•	 Stella Skinstad
•	 Louise Grud Foss
•	 Aksel Johannessen Braaten

Døde
Navn:.................................................	 Fødselsår:
Anny Berg...........................................	 1933
Marit Svendsen..................................	 1948
Else Marie Kristiansen......................	 1930
Alf Roy Johansen...............................	 1932
Gro Veslemøy Holvik........................	 1950
Bodil Prestårhus................................	 1932
Roar Myrvoll......................................	 1943
Sidsel Laug..........................................	 1953
Anne Lise Stensland..........................	 1935
Bergliot Hansen.................................	 1942
Wenche Helen Gaaserud Sindsen...	 1956
Ove Arne Portås................................	 1940
Aase Synnøve Sjønnegård................	 1935
Ruth Hval............................................	 1928
Anna Oline Pettersen........................	 1933
Egil Olsen...........................................	 1941
Olaf Haug...........................................	 1970
Knut Borge.........................................	 1939
Hanne Lill Nerland............................	 1964
Erland Gudmund Haug....................	 1939	
Arvid Borgersen................................	 1947
John Petter Somby.............................	 1940
Astri Frise Hammer..........................	 1947
Kari Helgerud....................................	 1940
Geir Kjetil Maribo.............................	 1975
Hjørdis Bråthen.................................	 1934

 juli 2025 - november 2025

Slekters gang..

STILLHET OG RO, 
EN VEI TIL GUD?
Har du noen gang i en stille stund, nesten helt foruten noen 
distraksjoner, som radio, TV eller telefon merket at tankene kommer 
på glid? Denne følelsen bruker å nå deg når det er strømstans, og det 
er ingen lyd bortsett fra den dempete summingen av livet utenfor. 

Og du praktisk talt kan se og føle ett minne fra din egen barndom?
Et minne om bekymringsløs lek, og gleden over å ha fått en 10’er av 
mor eller far for å kjøpe iskrem fra kiosken. Kanskje du til og med 
lengter litt etter den svunne tid?

- Det gjør nok de fleste av oss, mere eller mindre..

Har du tenkt på om at det er en mening med slike minner, og lurt 
på hvorfor de alltid kommer i en stille stund? Kan det være at uten 
støy, så er vi mere mottagelige for det åndelige?

- Det er litt som om en hellig ånd har noe å vise deg, å minne deg 
på, for å trøste deg?

• Anders S. Finnerud
• Foto: Bo Mathisen
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Julequiz
1. 	 Hvilken pop-duo står bak låta «Last Christmas»?
2. 	 Hvis man spiser torsk på juleaften, hvor befinner man seg 
	 mest sannsynlig da?
3. 	 Hva heter julenissen på svensk?
4. 	 Hva hadde de tre vise menn med seg som gaver til Jesus?
5. 	 Hva heter skomakeren i Skomakergata?
6. 	 Hvilket kornslag er som regel et julenek laget av?
7. 	 Hva er «god jul» på spansk?
8. 	 Hvilken artist synger låta «Home for christmas»?
9. 	 Hva er det de leter etter i julemusikalen «Putti Plutti Pott»?
10. 	I hvilken norsk julefilm møter vi prinsesse Gulltopp?
11. 	Hva er juleevangeliet?
12. 	Når åpner de julegavene i Amerika?
13. 	Her i Norge heter det bare 2. juledag. 
	 Hva heter det i Storbritannia?
14. Hvilken kjent amerikansk låt har vi oversatt til norsk? 
	 «Jeg trenger ikke mye til jul, det er bare én ting jeg trenger. 
	 Bryr meg ikke om gavene under juletreet.»
15. Hva heter den kjente julefilmen hvor to kvinner bytter hus 
	 et par uker i juleferien?
16. 	I 2011 kom albumet «Under the mistletoe». 
	 Hvilken artist ga ut dette albumet?
17. 	Fra hvor kjenner du til navnet Mister Winterbottom?
18. 	Det heter i dag noe helt annet, men het opprinnelig Ypocras? 
	 Hva er det?
19. To av julenissens reinsdyr er oppkalt etter værfenomen. 
	 Hva heter de?
20. I hvilken norsk tv-serie møter vi potetbonden 
	 Olaf og kona Gjertrud?
21. 	Hvilken amerikansk president bannlyste juletrær i det hvite hus?

Finn 6 ulikheter

Svar
1. Wham!
2. Sørlandet
3. Jultomten/tomten
4. Gull, røkelse og myrra
5. Jens Petrus Andersen
6. Havre
7. Feliz Navidad
8. Maria Mena
9. Julenissens skjegg
10. Reisen til Julestjernen
11. Fortellingen om Jesu fødsel

12. 1. juledag
13. Boxing Day
14. Mariah Carey – All I 
Want For Christmas Is You
15. The Holiday
16. Justin Bieber
17. Grevinnen og hovmesteren
18. Gløgg
19. Blitzen og Comet
20. The Julekalender
21. Theodore Roosevelt

Givertjeneste og gaver til kirken
Offentlige tilskudd til kirken går stadig nedover. 
Derfor er Mjøndalskjerka alltid avhengig av gaver til ulike 
aktiviteter og formål. 

Du kan gi gaver via VIPPS til #13986 
eller til konto 2220.31.04484. 

Du kan også angi hvilket formål gaven går til. 
Hvis du vil bli fast giver blir du også registrert med 
skattefritak hos skattemyndighetene. 
Du finner mer informasjon om dette på kirken.no/
mjondalen, eller ved å ta kontakt med kirkekontoret på 
tlf.: 32 98 91 00 som kan hjelpe deg. 

Takk for din støtte.

Løsning side 15
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Åpent: onsdag - søndag 12 - 17       Guldenveien 11   3053 Steinberg      Tlf. 32 23 62 80

Gulden
kunstverk

Utstillinger
Gaver - Gavekort
Rammeverksted www.guldenkunstverk.no

32 87 87 80

MØBELFORRETNING
3050 Mjøndalen

Vi utfører alt innen 
elektrisk arbeid

El. Installatør

THOR R. S. ANDERSEN AS
Telefon 922 17 801

Alle fototjenester og gode utvalg 
i kamara og video

Din faghandler:

Hokksund tlf.: 32 75 15 36

HOKKSUND (Hovedkontor) 
Meierigt 1, Langebru  24T 32 75 18 66

MJØNDALEN (Opdahl Blomster)
Nedre Torggate 14  24T 32 87 78 90

WWW eikerbegravelse.no

For Eikerbygdene 
siden 1959

ANNE GRETHA
ROLID

ERIK
WILTHIL

 KRISTIN 
KNUTSEN

TOR ARNE
AARNES

ALLTID HER FOR

Tlf. 32876434 – Nedre Torggate 14, 3050 Mjøndalen
www.blomsteropdahl.no

Blomster 
til enhver 
anledning!

Trenger du en 
lyttende medvandrer

i forbindelse med sorg 
eller en annen livskrise?

Ta kontakt med soknediakon 
Knut Johan Finquist, 

tlf. 32 23 68 63.

Ledig annonseplass

Papir én dag  
– nett sju dager i uka!

Sør for elva_1-20.indd   14 15.03.2020   13:27
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Tlf. 32876434 – Nedre Tverrgate 14, 3050 Mjøndalen
www.blomsteropdahl.no

Støtt våre annonsører

Daglig leder/Senior
gravferdskonsulent

Kai Roar Bjerkeengen

Vår lange erfaring 
skal være din trygghet

Døgnvakt 45 21 20 00

www.personliggravferd.no

Smedgata 30, Mjøndalen
Mjøndalens eneste 

familiedrevne begravelsesbyrå

Ingen overtidstillegg på hentinger 
og hjemmebesøk

Lokalkunnskap og nærhet
Mjøndalen: Nedre Tverrgate 14 Hokksund: Meierigata 1

eikerbegravelse.no

Døgnvakt: 32 87 78 90EIKER
BEGRAVELSESBYRÅ
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Til lag, foreninger og firma.
Ta kontakt for uforpliktende 

pristilbud:

 T: 922 48 118 
E: post@eikertrykkeri.no
Semsveien 40, Hokksund 

Tøy med 
logotrykk

eikertrykkeri.no



GJENBRUK GIR BÆREKRAFT

Vi tror på nye begynnelser. 
Åpningstid: 
Tirsdag - torsdag 12 – 18, lørdag 11 – 15

Drammensveien 64a, Mjøndalen.
Tlf: +47 32 87 67 67
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www.jolstad.no
Begravelsesbyråkjeden Jølstad

Ligosenteret - Åssiden
32 80 75 80 (24 timer)

Arbeidergata - Mjøndalen
32 87 54 15 (24 timer)

Kjøp kjapt, kjøp trygt, kjøp billig

Vi hjelper deg 
med alt av 
blomster til 
sorg og glede

MJØNDALEN

Drammensveien 18, 3050 Mjøndalen. Tlf. 32 87 80 24

Tusenvis av barn i Norge opplever at det knyter seg i magen hver dag. 

Vil du hjelpe familier som sliter med 
alkohol- og rusproblemer?

Send VIPPS til 13130 (valgfritt beløp)

Send SMS ”BK VENN” til 2210 (kr 100)

Det er ingen selvfølge at 
noen ordner bursdagsgave

Faste aktiviteter
MANDAGER:

Åpent hus kl. 11 – 14
Nærmere omtale side 9.
Kontaktperson: Knut Johan Finquist, tele-
fon 32 98 91 43

Mikrogospel:
Kl. 17.30 – 18.30
Nedre Eiker kirke.
Se mer på side 11.

TIRSDAGER:
Morgenbønn i kapellet kl. 08.30.

Strikkegruppa
Speiderens strikkegruppe har et enkelt 
formål: Ta med strikketøy, hekletøy og 
snakketøy og møt opp hver annen tirsdag 
kl. 18.00 til nyttig og hyggelig samvær. 
Kontaktperson Elisabet Paulsen, 
tlf. 413 16 940

ONSDAGER:
Nedre Eiker Soul Children.
Kl. 18.00 – 20.00.
Høst 2020 er øvelsene i Nedre Eiker  
menighetssenter.
Se mer på side 11.

TORSDAGER:

Speidere
Møter hver uke i speiderhula i Mjøndalen 
kirke kl. 18.30.
Kontaktperson:
Hilde D. Nordlid, tlf. 994 98 964

FREDAGER:
NETS øver hver uke fra kl. 18.00.
Kontaktperson:
Knut Johan Finquist, tlf. 32 98 91 43

Sør for elva_1-20.indd   15 15.03.2020   13:27

 

KIWI jobber hver dag for  
å ha de laveste prisene,
og tar hele tiden initiativ  
til å presse prisene ned.
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TAKK TIL VÅRE 
ANNONSØRER!

RASTEPLASSEN 

Rasteplassen er et treffpunkt for menn hvor
vi kan kan hvile ut, få påfylle, snakke om

livet og dele et kveldsmåltid. 

      Datoer: 21.01., 11.02., 11.03.,
                           22.04., 20.05 og 10.06     

  Tidspunkt: kl. 19.00 -21.00
Sted: Mjøndalen kirke

Du betaler/vippser kr. 50 pr. gang.

For spørsmål ta kontakt med Knut Finquist  
 mob.nr.: 91714015, eller kf266@kirken.no

Treffpunkt for menn 
i alderen 20-60+ 

RASTEPLASSEN er et treffpunkt 
for menn hvor vi kan kan hvile ut, 

få påfyll, snakke om livet og 
dele et kveldsmåltid.

Datoer: 21.01., 11.02., 11.03.,
22.04., 20.05 og 10.06

Tidspunkt: kl. 19.00-21.00
Sted: Mjøndalen kirke

Du betaler/vippser kr. 50 pr. gang.

For spørsmål ta kontakt med 
Knut Finquist

mob.nr.: 91714015, eller 
kf266@kirken.no

Treffpunkt for 
menn i alderen 

20-60+



Hva skal til for å lykkes med 
barne-og ungdomsarbeid? Utvidelse av

orgelet i 
Mjøndalen kirke
Nå planlegges en etterlengtet 
utvidelse av orgelet i kirken. 
En utvidelse som vil gi orgelet 
nye rørstemmer, rikere klang og 
større kraft 
– til glede for hele menigheten og 
musikkarbeidet i årene som kommer.
Orgelet i Mjøndalen kirke har stått 
uendret siden kirken var ny i 1983. 
Med sine 12 stemmer er det i minste 
laget for kirkens rom, og særlig ved 
store gudstjenester og konserter 
oppleves klangen som svak.

STØTT ORGELSAKEN: 
Konto 2220.31.04484 
Vipps 13986
Kontakt:
Kantor: Jostein Dalebø
Telefon: 958 88 106
E-post: jd869@kirken.no


